

**novice
iz krajevnih
skupnosti**



**Beričevo-
Brinje**

ČAKAJO NA DOM – Med potrebami krajevnih skupnosti prevladujejo gradbene in komunalne zadeve. Ko so ob izteku leta prelistavali skromne načrte, so ugotovili, da so na Brinju uredili potrebno transformatorsko postajo, napeljali javno cestno razsvetljavo ter kolikor toliko redno vzdrževali makadamske ceste.

Dolg za vnaprej ostane razširitev pokopališča in ureditev mrliške vežice ter zahtevnejša investicija – dom družbenih organizacij. V kraju namreč nimajo primerne dvorane in drugih primernih prostorov za družbene in politične organizacije ter društva.

**Tomačevo-
Jarše**

DEDEK MRAZ JIH JE OBDARIL – Kar 270 otrok iz Tomačevega se je 29. decembra 1977 zbralo v gasilskem domu Tomačevo, da bi pozdravili dedka Mraza. Učenci osnovne šole Miran Jarc so jim pripravili krajši kulturni program, potem pa je dedek Mraz obdaril prisotne nadebudneže s skromnimi darili.

Krajevna skupnost je hvaležna prav vsem, ki so po svojih močeh prispevali k uspešni izvedbi prireditve, saj je bila za otroke te krajevne skupnosti enkratno doživetje. V vsem letu je bila to edina prireditev, ki jo je KS Tomačevo priredila zanje.

Ivan Kavčič

SLOVENIJALES DOBAVITELJ OPREME – Delo v tej novoustanovljeni KS kljub še neurejenim prostorom ni zamrlo. Tako je evidentiranje možnih kandidatov za skorajšnje volitve že pred koncem, prav

tako pa je v teku tudi formiranje konference SZDL.

Kar zadeva opremo prostorov KS Ivan Kavčič so sredstva že zagotovljena, dobavitelj pa jo bo Slovenijales. Ko bo urejeno tudi to, bo končno krajevna skupnost lahko zaživela in svojo dejavnost še razširila.

Bežigrad

NOVOLETNI OBISKI – Krajevni odbor ZZB je za letošnje praznike obiskal 70 bolnih in ostarelih borcev, ki so v domovih na Vrhnikih, Bokalcih, na Taboru in v domu za starejše občane za Bežigradom ter tiste, ki živijo v lastnih domovih. Ob obisku so bili borci obdarovani s priložnostnimi darili

Stadion

OBNOVITEV DPM – V teku so priprave za obnovo Društva prijateljev mladine. Ustanovni občni zbor bo še v tem mesecu. Ob tej priložnosti bo predavala o potrebah našega otroka prof. Slavica Toličič, ki bo tudi vodila pogovor o tej temi.

REPUBLIŠKO PRIZNANJE

– Na osrednji proslavi dneva JLA za Bežigradom je krajevni odbor za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozasčito kot edini v naši občini prejel republiško priznanje. To je lepa nagrada vsem tistim, ki si na tem področju veliko prizadevajo.

RAZSTAVLJA FRANJO SMOLE

– V družbenem domu Stadion bo do 28. januarja odprta razstava 16 akvarelov samorastnika iz Savskega naselja, Franja Smoleta. V glavnem so razstavljeni njegova novejša dela. Razstava je odprta od 7. do 18. ure vsak dan razen nedelje.



Boris Kidrič

FILMI NA 14 DNI – Osnovna organizacija ZSMS vse bolj širi dejavnost na kulturnem in športnem področju. Ob referendumu so pripravili malo razstavo del študenta likovne akademije Bojana Vasiliča, 16. decembra pa je v organizaciji mladih predstavilo amaterske filme delavsko-prosvetno društvo Svoboda Bežigrad. Škoda je le, da si je filme, ki so prejeli številna zvezna priznanja, ogledalo le malo krajanov. Mladinci nameravajo prirediti odslej filmske večere vsakih 14 dni. S takim načinom bodo verjetno lažje dosegli, da se bodo krajanji navdušili za preživljanje petkovih večerov v krajevni skupnosti. Zato mladinci vabijo vse, ki se zanimajo za njihovo delo, da se oglasijo ob torkih ob 19. uri v prostorih KS, Vojkova 1, soba 11. Ker so v načrtu tudi številne športne prireditve, so dobrodošli tudi športniki!

JUBILEJ GLASILA – Zadnja številka glasila učencev Centra strokovnih šol NAŠA BESEDA, je bila ob 15-letnici šole svečano obarvana. Učenci so v njej sodelovali z novicami, ki so bile v času praznovanja še posebno aktualne, sodelovali so z zanimivimi literarnimi in likovnimi deli, tako da lahko z gotovostjo zapišemo, da je Naša beseda res beseda mladih na CSS.

Zadnji številki šolskega glasila, je izrekla pohvalo tudi članica sveta federacije Lidija Šentjurg, ki je bila v času praznovanja na obisku na CSS.

Stožice

PROMETNI STADION – Ozke ulice in ceste v najnovejši KS Stožice bodo krajanji sami opremili s prometnimi znaki ter svoje makadamsko cestno omrežje tja do BS-3 oddajali v najem (plačljiv) za prve zavoje pri pouku avtomobilskega vijačanja. Tako bodo po dolgih letih prišli ne samo do prometnih znakov, temveč tudi do kakšnega javnega svetila, čez čas pa morda celo do asfalta.

**Savsko
naselje**

NOVI TAJNIK KS – Dosedanji dolgoletni tajnik krajevne skupnosti Anton JARC odhaja na drugo delovno mesto. Zamenjal ga je Franc Tavčar, sicer poklicni tekstilni tehnik. Tovarišu Jarcu se je svet krajevne skupnosti naselja oddolžil za dosedanje prizadevanje s priložnostnim darilom.

PROSTOR TUDI ZA UPOKOJENCE – Društvo upokojencev včlanjuje v društvo že v novih prostorih doma krajevne

skupnosti, in sicer ob četrtek in petkih med 16. in 18. uro.

**Črnuče-
Nadgorica**

SREČANJE NAJSTAREJŠIH – Tudi letos je odbor za letošnje proslave v krajevni skupnosti Črnuče-Nadgorica organiziral srečanje s krajanji, stari nad 78 let. Zbrali so se v gostišču Rogovilec na Črnučah. Pokrovitelji srečanja so bili KS in delovne organizacije s področja krajevne skupnosti Črnuče-Nadgorica.

Udeležence srečanja je nagovoril tov. Ravbar. Spregovoril je o težavah in problemih, ki jih s seboj prinaša starost. Svoj nagovor je zaključil z naslednjimi besedami: »Storiti moramo vse, da v naši domovini ne bo le lepo biti mlad, temveč da bomo lahko rekli tudi: lepo je v naši domovini biti star.« Zatem so učenci osnovne šole Maksa Pečarja nastopili s kratkim programom. Sodelovali so tudi učenci glasbene šole Franca Šturma. Pevski zbor Svoboda je ves čas srečanja s svojim petjem starih slovenskih pesmi navduševal navzoče. Izkazal pa se je tudi RK KS Črnuče-Nadgorica, ki je z lepim darilom počastil najstarejšega občana Jožeta Seška iz Nadgorice, rojenega leta 1892.

Dol

DOL V TEMI – Še vedno nimajo urejene razsvetljave in preurejene mrliške vežice. V teku je gradnja gasilskega doma (vanjo so vložili veliko prostovoljnega dela in prispevkov), uspešno potekajo tudi dela na Korentu, kjer napeljujejo vodovod.

Med lanskimi uspešnimi mladinskimi akcijami velja omeniti asfaltiranje ceste proti Savi, ki jo domačini imenujejo cesta Pod kostanji.

Šentjakob

FEBRUARJA ZAČETEK GRADNJE – Zbrane imajo vse potrebne dokumente za izdajo lokacijske dokumentacije za trafo postajo, ki bo vredna 1.590.000 dinarjev. Krajevna skupnost bo k temu prispevala 300.000 dinarjev. Če ne bo večjih zapletov, bodo z gradnjo pričeli februarja.

Kot že nekaj časa, bodo še naprej med letne načrte vpisovali ureditev mrliške vežice in pokopališča v Šentjakobu, vprašanje telefona oziroma javne telefonske govornice, vprašanje avtobusnih zvez, posvetili pa se bodo tudi pereči prometni (ne) varnosti v naselju.



OTROCI LETOS ZADOVOLJNI

Dedek Mraz, hvala!

Ljubljanski malčki so bili letos prav gotovo bolj zadovoljni z dedkom Mrazom kot prejšnje leta. Spet se je namreč odpravil na sprehod po mestnih ulicah in tako nekaj dni kljub ne najboljdemu vremenu razvese-

ljeval zvedave otroške oči. Tudi po krajevnih skupnostih so se večnoma dobro odrezali, saj so ga povabili praktično povsod. Tako so poskrbeli, da nihče ni bil prikrajšan pri darilih, zato lahko ocenimo letošnje gostovanje dedka Mraza kot ugodno. Le ena temnejša točka je bila: luna park na Gospodarskem razstavišču, kjer so lastniki naprav navijali cene, da je bilo veselje. Malo več kontrole prav gotovo ne bi škodilo, saj je bilo treba za nekaj kratkih minut vožnje s to ali ono napravo odšteti kar po deset dinarjev, če ne še več. Takih gostovanj pa si v prihodnje ne želimo več, kljub temu, da je zunanji blišč vseh teh naprav zares procejšen (na sliki prizor z Gospodarskega razstavišča).

**vozel
na robcu**



Telefon dežurnega inšpektorja 322-061

Dežurni obrtniki

Ob sobotah od 14. do 20. ure, ob nedeljah in praznikih od 7. do 13. ure.

FRIZERSKI SALONI:

Sobota, 14. in nedelja, 15. januarja – Brivsko-frizersko podjetje Ljubljana, poslovalnica Gradišče 10.
Sobota, 21. in nedelja, 22. januarja – Brivsko-frizersko podjetje Ljubljana, poslovalnica Miklošičeva 22.

VODOINŠTALATERSKE DELAVNICE:

Sobota, 14. in nedelja, 15. januarja – Ciril Krušec, Štula 3, Šentvid.
Sobota, 21. in nedelja, 22. januarja – Andrijan Vendramin, Smrekarjeva 19.

ELEKTROINŠTALATERSKE DELAVNICE:

Sobota, 14. in nedelja, 15. januarja – Jože Govekar, Opearska 53 a.
Sobota, 21. in nedelja, 22. januarja – Ivan Horvat, Soška 3.

SERVISNE DELAVNICE ZA POPRAVILO OSEBNIH AVTOMOBILOV:

Sobota, 14. in nedelja, 15. januarja – PAP-LIBIS, Celovška 254.
Sobota, 21. in nedelja, 22. januarja – Agrostroj, Draga 11, Šentvid.

Vadba za občane

Telovadnica osnovne šole Danile Kumar:
Sreda: za ženske od 19.30 do 20.45 ure.
Sreda: za moške od 20.45 do 22. ure.